
 
Zápisnica č. 21/4/2013 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Čiernych Kľačanoch,  
konaného dňa 4.10.2013. 

 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 
Program: 

     1.  Otvorenie 
     2.  Voľba návrhovej komisie, určenie overovacej komisie a zapisovateľa 
     3.  Kontrola uznesenia  
     4.  Správa HK č. 3/2013 
     5.  Schválenie Návrhu 1. zmeny rozpočtu  a programovej štruktúry obce na rok 2013  

          6.  Schválenie na odpredaj pozemkov vo vlastníctve Obce Čierne Kľačany, k. ú. Čierne  
               Kľačany na vysporiadanie predzáhradiek rodinných domov v cene ........... € za 1 m2. 

                6a) Schválenie komisie pre výber nájomníkov bytových  domov  č. 3 a 4  
                      v obci Čierne Kľačany. 
                 7.  Rôzne  

     8.  Diskusia 
       9.   Návrh na uznesenie 
      10.  Záver 

 Zároveň Vás pozývam na pracovné rokovanie  
1. Otvorenie 
 Starosta obce Ing. Milan Švec, Ph.D. otvoril  riadne rokovanie OZ, privítal poslancov 
 obecného zastupiteľstva,  hlavnú  kontrolórku obce,  prítomných občanov.  

Predtým než oboznámil starosta obce s hlavným návrhom programom riadneho zasadnutia OZ    
v Čiernych Kľačanoch, zároveň navrhol doplniť do programu bod 6a) Schválenie komisie pre 
výber  nájomníkov bytových  domov  č. 3 a 4 v obci Čierne Kľačany. Starosta obce v bode č. 1  
predložil občanom i realizáciu projektu kanalizácie v obci, s ktorou budú bližšie oboznámený 
po OZ so zástupcami zhotoviteľa ViOn a.s., Zlaté Moravce. 

 
 Hlasovanie za doplnený program: 8-0-0  ( za, proti, zdržal sa ) 
 
 
2. Voľba návrhovej, určenie overovacej komisie a  zapisovateľa 
 Za členov návrhovej komisie starosta obce navrhol:        p.  Júliusa Horného 
                   p.  Ľudovíta Páleníka  
 
 Hlasovanie: 8-0-0     
 
 Do overovacej komisie starosta obce určil :  Ing. Michala Čaládika a p. Vladimíra Martinca 
 Za zapisovateľku bola určená p. M. Valkovičová 
 
 
3.   Kontrola uznesenia č. 19/2/2013 
      Starosta   obce  oboznámil  prítomných  s  plnením  uznesenia z riadneho  zasadnutia  zo  dňa      
      21.6.2013.  

Bod  č.  6.  Dodatok   č. 1 k   rokovaciemu   poriadku    OZ -     
Starosta  obce zabezpečil nahrávacie zariadenie na zaznamenanie rokovania riadneho OZ. 
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4.    Správa hlavného kontrolóra č. 3/2013  

Hlavná kontrolórka obce  oboznámila prítomných  s výsledkami kontroly  za obdobie od júna     
do septembra 2013.  

 Pri kontrole neboli zistené  žiadne nedostatky.  
 Správa HK č. 3/2013 – Príloha č. 1. 
 
 
5.   Schválenie 1. zmeny rozpočtu  a programovej štruktúry obce na roky 2013 - 2015 

Starosta obce Ing. Milan Švec  oboznámil  prítomných  s návrhom  zmeny rozpočtu. Návrh 
zmeny rozpočtu je spojený i finančnými operáciami a to nadobudnutie finančných prostriedkov 
vo forme dotácií z MVDaRR a zároveň finančné prostriedky zo ŠFRB. Predseda finančnej 
komisie OZ p. Ľudovít Páleník podotkol za finančnú komisiu, že berie do úvahy podnety, ktoré 
predložil starosta obce, ktoré prispievajú k rozvoju obce. Finančná komisia doporučuje zmenu 
rozpočtu za schválenie. 

   
 Hlasovanie: 8-0-0 
 
 6.   Schválenie odpredaja pozemkov vo vlastníctve Obce Čierne Kľačany, k. ú. Čierne   
       Kľačany na vysporiadanie predzáhradiek rodinných domov. 

Starosta obce Ing. Milan Švec, Ph.D. dal návrh do uznesenia, aby si každý občan si mohol 
odkúpiť od Obce Čierne Kľačany časť pozemku predzáhradiek v cene 2 € za 1 m2. Zdôraznil, 
že na náklady občana bude vybavenie GP, vklad do katastra a kúpno-predajná zmluva. Obec 
stanovila cenu za 1 m2 ale len za predzáhradky.  

  
       Hlasovanie: 8-0-0  
 
 
6a)  Schválenie komisie pre výber nájomníkov bytových  domov  č. 3 a 4 v obci Čierne    
       Kľačany.   
       Starosta  obce  oboznámil  poslancov i občanov o byt. domoch 3,4 – Na  Dolinke.  Zdôraznil  
       že budú uprednostené  žiadosti občanov  z Čiernych  Kľačian. Starosta  menoval  do komisie   
       poslancov OZ v zložení: Ing. Anna Števová, Ing. Ľubomír  Antal, Ing. Michal Čaládik,  Ing.  
      Alena Górová, Július Horný, Peter Horný, Jozef Páleník, Ľudovít Páleník a Vladimír Martinec. 
      Poslanci navrhli a zhodli sa na tom, že v operatívnych prípadoch môže byt prideliť starosta. 
 
      Hlasovanie: 8-0-0 
 
 
7.    Rôzne  

Starosta obce oboznámil s jednotlivými etapami bytových domov č. 1, 2, 3,4, 5 a 6 Na Dolinke. 
Na 1. etape BD č. 1 a 2 dostala obec 224 980 € dotáciu zo ŠFRB, čo je jeden z dôvodov zmeny 
rozpočtu. Obec Čierne Kľačany nadobudne na základe vkladu do katastra, vlastníctvo BD 1 a 2 
Na Dolinke.  
Starosta obce informoval i o ceste na Hornej ulici, niekoľko mesiacov bola nepriechodná. 
Krajský súd rozhodol, že obec je práve a ulica sa bude využívať na prechod peši a pre motorové 
vozidlá.  
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8. Diskusia 
 Poslankyňa Ing. Anna Števová 

Poďakovala za podujatie Vinobranie 2013 všetkým organizáciám a poslancom ktorý sa 
podieľali na realizácií podujatia.      

 
      Starosta obce Ing. Milan Švec Ph.D. 

Ponúkol občanom zakúpenie DVD z podujatia „Kľačany na Slovensku“. Zároveň oznámil že 
dňa 8.10.2013 bol ohlásený prezidentskej kancelárii v Bratislave, kde osobne odovzdal záznam 
DVD „K ľačany na Slovensku“. 
 
Poslanec p. Ľudovít Páleník 
Zdôranil že záznam DVD „Kľačany na Slovensku“ slúži pre pamäť tohto národa a dediny. 
Podotkol i na spoločenskú kroniku že treba doplniť konečný záznam z dôležitých okamihov 
obce Čierne Kľačany, na čo súhlasili i ostatný poslanci OZ a starosta obce. 

 
 
9. Návrh na uznesenie 
 Členka návrhovej komisie p. J. Horný prečítala  návrh  na uznesenie. 
 
       Hlasovanie: 8-0-0 
    
 
10. Záver 
 Starosta obce poďakoval prítomným za účasť,  návrhy v diskusii  a ukončil riadne zasadnutie 
 obecného zastupiteľstva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Čiernych Kľačanoch, dňa  4.10.2013 
 
Zapísala: M. Valkovičová 
 
Overovatelia: Ing. Michal Čaládik      ................................. 
 
         p. Vladimír Martinec         ................................. 
 
 
 
Starosta obce:    Ing. Milan Švec, Ph.D   .................................        
                         


